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Készítse el saját NDB Orgonahangminta-gyűjteményét! 
A felülmúlhatatlan hangmintakönyvtárban most maga választhatja ki a regisztereket és 

regiszterkombinációkat 
 

Budapest, 2004. január 19. - A Shirokuma Kft. a mai napon bemutatta a Tascam GigaStudio-hoz 
készített orgonahangminta-gyűjteménye, a Notre Dame de Budapest Pipe Organ Samples (NDB) egyedi 
változatát. A cég weboldalára (www.orgona.org) ellátogató vásárlók kiválaszthatják és megvásárolhatják 
bármelyik vagy akár az összes regiszter és regiszterkombinációt a hangmintakönyvtárból.  

'A vásárlói igényekre válaszolunk,' mondta Varga Szabolcs, a Shirokuma Kft. ügyvezető igazgatója. 'Most 
már tudjuk, hogy vannak, akiknek kifejezetten csak bizonyos speciális regiszterek kellenek, olyanok például, 
akik barokk vagy korabarokk zenére összpontosítanak. Örömmel szolgájuk ki egyedi igényeiket és reméljük, 
hogy ezzel az új üzleti stratégiával példát mutathatunk a konkurencia számára is.'  

A minták a teljes és az egyedi változatban is kisebb javításokat, frissítéseket tartalmaznak a múlt évben 
kiadott eredetiekhez képest. 'A professzionális hangtechnika világa állandó kihívást jelent számunkra, így 
sosem tudjuk abbahagyni munkánk finomítását,' mondta Huszty Csaba, az NDB tervezője és vezető mérnöke. 
'Számunkra nem elég, hogy az NDB a lehető legtöbb, amit ma ki lehet hozni a hangmitapiacon. Folyamatosan 
dolgozunk azon, hogy ezt tartani is tudjuk, és többek között állandóan bővítjük a gyűjteményt új 
regiszterekkel és regiszterkombinációkkal.'  

A jelenlegi NDB vásárlók térítésmentesen letölthetik és megkaphatják ezeket a frissítéseket. 
 
NDB versenyek 2004-ben 

Idén a Shirokuma Kft. ismét meghidette éves nemzetközi versenyeit a hangmintagyűjteményével játszott 
darabokra. A 2004. évi nemzetközi NDB Improvizációs és Zeneszerzői Verseny eredeti műveket és 
improvizációkat díjaz, míg a 2004. évi nezetközi J. S. Bach Interpretációs versenyben egy megadott J. S. Bach 
darab előadásával lehet nevezni. 

*** 

A Shirokuma Kft-ről 

A Shirokuma Kft. az informatikai iparágon belül valódi, elszámoltatható minõséggel különbözteti meg 
magát versenytársaitól, legyen szó akár professzionális szolgáltatásokról (konzultáció, támogatás vagy egyedi 
fejlesztések), szakmai fordításokról vagy a Notre Dame de Budapest Pipe Organ Samples orgonahangminta-
gyűjtemény kapcsán indított professzionális audioszolgáltatásokról.  

További információ: http://www.shirokuma.hu. 
 
Az NDB orgonahangminta-gyűjteményről 

Orgonamûvészek és neves szakértõk egybehangzóan állítják, hogy a Notre Dame de Budapest Pipe Organ 
Samples orgonahangminta-gyûjtemény mindezideáig a legjobb orgonahangmintákat tartalmazó DVD lemez –az 



 

egyetlen gyûjtemény, amely tartalmazza egy szimfonikus orgona összes fontos regiszterkombinációját és a 
templomok természetes zengését. Ezenfelül, a világon elsõként képes arra, hogy valós idõben vezérelhetõ 
redõnyszekrény, henger és tremolo effektust is megvalósítson – pontosan úgy, mint egy valódi orgona. 
További információ: http://www.orgona.org. 
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